

做了四年县委副书记的张镇被安排为市电视台台长。张镇一番大刀阔斧的改革,使电 视台出现了新的生机。但是,随之而来的一系列问题使他不胜烦恼:副台长和女广告部主任 同谋贪污广告费并合谋毒害知情人;常务副市长插手中层干部竞争上岗,因记者被杀,张镇愤 慨追查真相,揭露出常务副市长伙同大型国有企业老总攫取国有资产的大案……

汐 花 山

文艺出

版社

## 韩念海感觉这不是普通的交通肇事逃逸案

事故现场是在一酒店的门口。一男一 女两位中年人仰面躺在血泊中。民警勘察 着现场。杨大队长对着韩念海的镜头说,根 据勘察和初步调查,这两人是和朋友在酒店 聚会的,他们走出门口,刚要跨越马路时,被 辆外省牌照的中型货车撞了,当场死亡,

肇事车逃窜。交警大队三 路人马已经展开追击调查。

韩念海举着摄像机问, 死者是什么人呢?杨大队 长说,经过对现场人员的调 查,男性死者是天达集团的 副总经理,叫刘风江,女性 死者是他的妻子。韩念海 立即想到,这是他高中同学 刘萍的爸爸啊! 天达集团 是一家拥有纺织、化工、发 电等产业的特大型企业,半 个月前,刚刚完成从市属国 有企业到股份制企业的改

第二天上午,肇事车找到了。是在通往 西山小路旁的一个树林里发现的。又经过 对车主身份的查寻,证明这辆车是在河南省 盗窃的,牌子是伪造的山东牌。而司机,没

韩念海联想到假车牌、盗窃车、没有任 何刹车痕迹,凭多年对公安题材的采访经 验,他感觉这不是一起普通的交通肇事逃逸 案,更像是一起人为精心布置的故意杀人案。那么,谁是凶手?谋杀动机是什么?韩 念海心里闪过一个疑问,会不会是天达集团 老总宋春丽指使的?! 他看过市政府的一份 简报,说天达集团改制时净资产评估为9600 万元,而他听市经委的朋友私下说,天达集 团实际净资产两个亿也不止,而大量资产要 么早已剥离转移成个人产业,要么和欠债人

合伙把债权变为死账,要么把债务虚夸增大 数字。韩念海是个认真的记者,他有了一种 搞清事实真相的冲动。他把素材看完,决定 先把案子报道出去,以后再搞后续报道。决 定再去交警支队采访一下。

杨大队长正好有时间接受采访。韩念 海问,根据你们的调查,肇事车是盗窃来的,

车牌子是伪造的,犯罪分子为 何这样做呢? 杨大队长思索着 说,也许是犯罪分子贪图便宜 从盗窃分子手里购买的赃车吧 ……韩念海又问,还有没有其 他可能? 杨大队长愣住了,想 了想说,还有另外可能的话,那 就是犯罪嫌疑人事先蓄意这样 准备了。韩念海立即追问,就 是说,有预谋的杀人? 韩念海 追问,本案像预谋吗?杨大队 长急忙摆手说,目前我们没法 证实是预谋! 但是,假牌子、盗 窃车、高速撞人后不减速、弃车 潜逃,这些情况,不怎么符合一

般的交通肇事逃逸案。所以,有的同志也怀 疑有没有故意撞人的可能。韩念海问,有没 有这种可能?杨大队长不置可否地笑了, 说,在案子侦破之前,任何可能都有吧!

完了,杨大队长谨慎地问,我这样讲了 ·通,会不会引发社会不必要的混乱和猜测 啊? 韩念海心里笑了,嘴上说,不会吧!

韩念海制作完了刘风江夫妇车祸案 节目,请张立来审查。张立审看完节目, 明显感觉节目有个倾向,那就是,这个案 子有可能不是偶然的普通交通肇事逃逸 案,很有可能是一起有预谋的故意杀人 案。但是,通篇又显得客观而全面,记者 本身没有说一句故意杀人嫌疑的话,都 是展示的现场勘察情况和交警的



刚刚成为广告人的女孩大猫儿,迎面遭遇安全套的广告策划,传统的思想正 面撞击超强性文化,一个未婚少女如何应对这样雷死人的文案?思想前卫的客户 时时搅局,雷厉风行的主管步步刁难。冏事不断,羞事连连。关键时刻她不得不 向她那些狐朋狗友求助……

阿巳 著

大猫/的TT

国际文化出版公司

#### 我悄无声息地离开了穆明的办公室

我在穆明对面坐了下来,下意识地避 开了她的目光。沉默了两秒钟后,我开口 说道:"我想你应该能猜到我今天来找你的 目的!本来应该写个正式的书面报告的, 不过我还在试用期,好像也没这个必要 了。来跟你说一声,只是想让事情有始有

穆明波澜不惊地点了点头: "是啊,我想到了! 不过…… kitty,不管你对我个人有什么 样的意见,你不应该把它跟你 的工作和理想混为一谈,这对 于你来说是一件很任性很不值 得的事情。当初是你自己选择 了这条路,你为什么要为了我 而放弃呢? 至于我们之间的一 些……说是误会也好恩怨也 罢,那是8小时以外的事情, 跟工作没有关系!"

"怎么可能没有关系呢?" 我自嘲地笑了笑,"如果是你

处在我的位置上,你能把它们分得这么 清楚吗?没错,路是我自己选的,可如果 不是受了你的影响,我就不会喜欢上创 意这行。现在你让我······你觉得我该怎么看待当初的选择呢?"

穆明凝视着我的目光渐渐变得柔软: "Kitty,我不知道该怎么说……如果现在不 是上班时间,我会向你解释很多事情并且 郑重地向你道歉;如果时间还来得及的话, 我会慢慢地争取你的原谅。但是……首先 我不能占用那么多工作时间去谈私事;其 次,我不知道你是不是还记得,明天就是我 宣布你们四个试用员工到底谁会被录用的 最后期限了,而现在我手里还没有你交上 来的文案。不管你是不是已经打定主意要 放弃,我只是想提醒你,在明天之前你还有 最后一线机会。我还想说,你之所以会喜欢 上做创意,不是因为我而是因为这个行业本 身所具有的独特魅力,我只是刚好作为一个 媒介让你看到了这种魅力而已! 今天我不 想跟你说太多,如果你还想争取,我会在这 里等着你的作品;如果你真的不想再走这条 路,那么明天之后你是愿意单独约个时间谈

我们之间的事,还是愿意从此 在我眼前消失,一切都随你高 兴! 现在,就到这里吧,好 吗?"

穆明从容地做了一个送 客的手势,我还想再说些什 么,但终于还是默默无语地站 起身,悄无声息地离开了穆明 的办公室。我没再回到自己 的座位上,而是低着头漫无目 的地溜达了一圈,最后走出了 公司大门,又下意识地上了电 梯,来到了楼下。

站在大厦门外的阳光下, 我望着自己的影子发了一会

儿呆,一个从未意识到的念头忽然浮现在脑 海里:为什么我偏偏会在今天来了公司呢? 难道是因为在潜意识里,我本来就想再给自 己一个机会吗?

中午11点半,我把在阿姆斯特丹写下 的那段广告文案连同做好的 powerpoint 文件 经过再次检查之后,一起打包发到了穆明的 信箱里,然后给穆明打了个电话。

穆明略有些激动地对我说道:"Kitty, 我很高兴,真的。虽然我不能保证最后选 的人一定会是你,但是你能这么做,至少 证明我没有看错人。即使明天……你不是最终留下的那个,但我相信你总有一天 能够达成你的目标,这也是我一直希望 看到的!" 23

我握着听筒没有说话。



该书讲述了三十个民国知名女子的人生故事。在追忆民国女子的往事中,作 者以女性独特的细腻思维,反复品读女人用什么样的态度对待感情,女人的一生究 竟什么是最重要的? 从而使该书具有相当的思想性

民

围

女

子

### 谍海才女关露的传奇人生

关露没有想到,她期盼的王炳南也成为 一场幻影,这让她的精神世界一下塌了半 边。她不清楚自己到底错在哪里,为什么忍 辱负重的几年特工生涯换来的是如此结局? 她走在街头,一时不明真相的人们依然会指 着她痛骂她,朝她扔石头吐口水。这真像是 一种讽刺。关露回到住处,伤心地大哭起 来。而更让她诧异的是,她在整风运动中成

师 细

版

著

叶细细腾讯文化博客7000万

为重点审查的对象。这一次 次沉重的打击彻底将关露击 垮了。之后,关露因潘汉年案 的牵连,两度入狱。她患上轻 度精神分裂症,有时神志很恍 惚。她在思维恍惚的时候,常 常一个人呆坐在地上,不吃不 喝。稍微清醒些,就要写那些 没完没了的交待材料。关露 怎知有一天自己的一支秀笔 要沦落到写交待材料的份儿

关露在病情严重的时候, 被送进医院治疗,出院后又回 到单人牢房继续被审查。8年

的牢狱之苦,关露本来就不好的身体又受到 ·次摧残。

她在狱中读《红色娘子军》的剧本,对洪 常青与吴清华不曾相爱,深感遗憾。

就如同她认定与王炳南虽然无法在一起, 但王炳南是爱她的。她在最孤独的时候,怀里 只揣着他的一张照片。照片的背面她写的是 两句诗:一场幽梦同谁近,千古情人我独痴。

关露从监狱出来后,住在10平方米的小 屋里,以前爱干净的她,竟然把房子弄得乱七 八糟,空气逼仄,气味难闻。

1980年5月的一天,关露突然倒在地上 不省人事。被送到医院,查出是脑血栓症。 抢救过来之后,很多记忆都变得模糊起来,她 也无法再写字,整个手连笔都拿不了。

1982年,潘汉年得到平反,与之相关的关 露也得到"关露同志的平反决定",首次澄清关 露是由党派往上海做情报工作的。得到这个 结果,关露终于松了口气似的。没几天,她就在 家里吞食大量安眠药自杀。关露临死前,陪伴 她走完人生最后一刻的是一个大塑料娃娃。

关露死后,文化部为她举行了隆重的葬 礼,喧哗的人群与生前孤寂的她形成鲜明的 对比。在关露写"宁为祖国战斗死,不做民族

未亡人"的豪迈诗句时,她是打 算为国家奉献一生的。

## 丁玲的廊桥遗梦

女作家丁玲,一生情路坎 坷。在她的几段爱情中,她说: 我最纪念的是也频,最怀念的 是雪峰。关于他们三人,在杭 州,还有一段廊桥遗梦呢!

丁玲认识胡也频的时候, 还没有成名。她漂泊在北京, 打算投考美术学校。投考未果, 在继续学画的过程中,认识了胡 也躺。那时,丁玲住在西城涌丰 公寓,住房窄小,她远离母亲,弟 弟早亡,而前途未卜,这一切,让

她心情抑郁。 她压抑的心情让胡也频很心疼, 有一天,他送她一束黄玫瑰,夹着的纸条上写: 你一个新弟弟所献。

也是在这天,胡也频向丁玲求爱。丁玲 学画不成,虽然孤独,却无法将自己轻率地交 付给一个只见过几面的青年。在苦闷彷徨 中,她写信给鲁迅,希望得到他的指点。然而 那时,鲁迅与现代评论派论战正酣,没有理会 丁玲。丁玲只好带着一腔苦闷离开北京回到 常德。

她根本没有想到,没多久,胡也频竟追到 常德。他站在她面前,身无分文,却眼睛闪 亮,满腔热情。他是爱她的,在她不告而别 后,寝食难安,索性一路追来,希望花 03



都市的快节奏生活,常常让事业占据生活的首任,忽视自己的健康,健康需要 在点荷中呵护,本书着颐子生活的实际,没有高深的病理、药理知识的系统陈述,近 乎一种曾识,却像感情丰富、内心细腻的体侣一样,对健康的网护无数不至。

### 便秘爱上你了吗

苍蝇不叮无缝的蛋,便秘会爱上你吗? 事实上,便秘对其对象的选择也不是"博爱", 而是有自己的原则,研究表明,它对以下几类 人是情有独钟。

## (1)偏食之人

很多人对于吃饭,总无形中有许多自我 设定的原则,比如吃鱼不是海鱼不吃,木耳不 是野生的不吃,或者是蔬菜不吃带秆的,不吃 内脏等。吃饭过于挑剔的人,

往往使大便形成单一的结构, 一些类似蔬菜水果的东西摄 取相对比较少,因此,偏食和 饮水较少的人就相对地容易 固结。

#### (2)工作繁忙之人

在一些人的观念里,好像 越忙越是对生命时光的珍惜 和尊重。但他们可能忽略了 另一个方面的问题,就是由 于健康的萎缩,生命的终点 提前了。针对便秘而言,那 些快而紧张的工作节奏,使 得很多人再打几行字,让这

篇文章结束再去大便;再拨打一个电话,或 者懒得动弹坚持到中午休息再去大便;等 等。这些"再……"使得忍便成为一种习惯, 久而久之,就形成了一种习惯性的便秘。

版

## (3)精神高度紧张的人

一方面,生活的压力大了,心情也就长期 处于一种压抑状态,胃肠的蠕动也就受到了 抑制;另一方面,精神的高度紧张使得身体的 弦总也绷得很紧,生物钟也就随之无规律调 整,最终形成一种盲目性的排便反应,大便无 常,自然代谢物的沉积就增加了。

## (4)常吃泻药的人

大家知道,在感冒的时候,很多人会选择 适当地坚持和适当地运动,即使吃药,一般也 不会常吃一种药,因为那样的话,用药的量可

能就会随着身体抗药性的增加而越来越大, 吃泻药也一样。经常吃泻药,就会使得直肠 失去敏感性,肠壁对神经的刺激也就相应的 减弱,造成反应迟钝,只有在堆积过多的时 候,一种强刺激才可能产生排便反应,这时 候,便秘也就形成了。

#### 破解便"秘"之码

便秘是一种生活的困扰,对于繁忙的工 作,也称得上是个捣蛋的家伙,那么如何才能

调理身体,让生活中的人们少 却"堵得慌"的烦躁,多些"来也 匆匆,去也匆匆"的洒脱呢?

## (1)习惯解"秘"法

生活中,一方面需要养成 个好的习惯,让自己保持充 足的睡眠和快乐的心情,并且 便意一旦形成便立即行动。俗 话说得好,皇帝不责如厕之 人。平时工作再忙,也要听从 生理本能的示意。另一方面, 让自己的三餐定时定量,从而 给大便的形成有一个相对稳定 的运行

## (2)饮食解"秘"法

首先要增加的是饮水的量。视其便秘的 程度而论,可以适当增加水的摄取量,一方面 直接起到补充水分的作用,另一方面,还可以 帮助植物纤维发挥诵便之功效。建议每天饮 水在4000毫升左右。

其次,如果便秘的情况允许,尽可能地采 用饮食调节法,建议可以多吃一些杂粮、蔬菜和 水果,如红薯、糙米、玉米、香蕉、苹果、芹菜等。

# (3)处方解"秘"法

万芳 易磊 著

红薯叶250克,煮熟后加冰糖适量进 食。每天两次。

核桃仁与黑芝麻按2:1的比例共同捣 烂,每日早晚用温开水送服一次。

决明子100克,水煎做茶饮,即

